
4. Beszámoló a 2026. évi Olympic Hopes rendezéséről és tapasztalatairól 

 

A Magyar Curling Szövetség 2026. április 23–26. között immár zsinórban a harmadik 

alkalommal rendezte meg Magyarországon az Olympic Hopes nemzetközi utánpótlás 

curlingversenyt, amely kifejezetten az U16-os vagy annál fiatalabb korosztály számára biztosít 

nemzetközi versenyzési lehetőséget. A torna helyszíne ezúttal is a Kamaraerdei Curling Club 

volt. 

Az esemény az elmúlt évek fejlődési tendenciáját tovább erősítette: míg 2025-ben 6 nemzet 

14 csapata vett részt a tornán, addig 2026-ban már 7 ország 16 csapata, közel 65 

utánpótláskorú sportolóval képviseltette magát. A résztvevő nemzetek között szerepelt 

Skócia, Horvátország, Románia, Lengyelország, Szlovénia, Csehország és Magyarország. 

Különösen pozitív visszajelzésként értékelhető, hogy több külföldi egyesület már második 

vagy harmadik alkalommal tért vissza a versenyre, amely jól mutatja az esemény nemzetközi 

elismertségének növekedését. 

A verseny ünnepélyes megnyitóján a résztvevőket Kiss-Polyák Szabina mellett Märcz Tamás 

olimpiai bajnok vízilabdázó, a Nemzeti Sportfejlesztési és Módszertani Intézet 

sportdiplomáciai nagykövete is köszöntötte. A külföldi delegációk számára a szervezők már az 

érkezéstől kezdve transzferszolgáltatást biztosítottak, amely a teljes esemény alatt 

folyamatosan rendelkezésre állt a szálláshely és a versenyhelyszín között. 

A résztvevő csapatok idén is a Rubin Wellness & Conference Hotel szállodában kerültek 

elhelyezésre, amely a tavalyi pozitív tapasztalatok alapján ismét megfelelő környezetet 

biztosított a sportolók és edzők számára. A napi étkezések szervezetten, részben a hotelben, 

részben a curlingcsarnok mellett felállított mobil sátorban zajlottak. A versenyhez kapcsolódó 

infrastruktúrát – beleértve a mobil sátrat, ülőhelyeket és világítást – az Event and Média Kft. 

biztosította. 

A sportprogram mellett fontos szerepet kapott a közösségi élmény és a szabadidős 

aktivitások biztosítása is. A gyermekek számára többek között csocsó, sakk, floor curling, 

billiárd foci és cornhole állt rendelkezésre, utóbbi esetében a Budapest Cornhole Club 

bemutatóval is hozzájárult a rendezvény színesítéséhez. Emellett ismét alkalmazásra került a 

magyar fejlesztésű CurlTrack rendszer, amely jelentősen javította a mérkőzések 

követhetőségét és a nézői élményt. 

A növekvő létszám miatt a szervezés során kiemelt figyelmet kellett fordítani az infrastruktúra 

bővítésére és az egészségügyi háttér biztosítására. Ennek részeként a helyszínen további 

mobil mosdók kerültek telepítésre, valamint a teljes esemény alatt egészségügyi szolgálat 

működött a VB Ambulance Hungary Kft. közreműködésével. Komoly sérülés nem történt, 

mindössze néhány kisebb ellátásra volt szükség. 



Sportszakmai szempontból a torna színvonalas és kiegyensúlyozott mérkőzéseket hozott. A 

verseny lebonyolítása négy csoportban zajlott, majd egyenes kieséses rendszerben 

folytatódott. Különösen örömteli eredmény, hogy a helyosztó mérkőzések lezárultával két 

magyar csapat is a dobogóra tudott állni: a Vasas Mix ezüstérmet, míg a Team Curling Girls 

bronzérmet nyert. A tornát végül a cseh SpS Ledostrelci csapata nyerte meg. 

Az ünnepélyes eredményhirdetésen Pomázi Gyula, a Magyar Curling Szövetség elnöke adta át 

az érmeket, trófeákat és ajándékcsomagokat. A díjátadó vizuális megjelenése az előző 

évekhez képest tovább fejlődött: egyedi dobogó a rendezvény arculatával ellátva, nemzeti 

zászlók, vörösszőnyeg, roll-upok és a támogatókat megjelenítő fotófal is emelte az esemény 

színvonalát. 

A rendezvényt követően kiküldött elégedettségi kérdőív eredményei összességében rendkívül 

pozitív képet mutatnak. A résztvevők legmagasabb értékelést a szállásra és a 

transzferszolgáltatásra adtak (5,0), emellett a verseny általános színvonalát és a nevezési 

díjért kapott szolgáltatásokat is kiemelkedően jónak értékelték (4,75). Kedvező visszajelzések 

érkeztek a helyszíni adottságokkal és az időbeosztással kapcsolatban is. 

A kérdőív ugyanakkor több fejlesztendő területre is rámutatott. A legalacsonyabb értékelés a 

curlingpálya jégminőségével kapcsolatban érkezett (3,5), valamint a catering szolgáltatás 

kapcsán, ahol egy váratlan helyzet kezelésére volt szükség. Bár a problémát sikerült 

megoldani, a szolgáltatás így sem tudott teljes mértékben megfelelni az elvárásoknak. 

Az egyik részletes szöveges visszajelzés kiemelte az elektronikus kommunikációs eszközök 

használatának pontosabb szabályozását, valamint a bírói fellépés következetességének 

fontosságát. Ugyanakkor különösen pozitív eredmény, hogy a válaszadó csapatok döntő 

többsége jelezte részvételi szándékát arra az esetre, ha 2027. évi eseménynek is a 

Magyarország lenne a házigazdája. 

Összességében megállapítható, hogy a 2026. évi Olympic Hopes verseny sportszakmailag és 

szervezési szempontból is sikeres rendezvény volt, amely tovább erősítette Magyarország 

szerepét a közép-kelet-európai utánpótlás curlingéletben. A folyamatosan növekvő 

nemzetközi érdeklődés, a visszatérő csapatok magas száma és a pozitív résztvevői 

visszajelzések alapján indokolt célkitűzés, hogy Magyarország a jövőben is rendezője 

maradjon az Olympic Hopes tornának. 
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